

# 我家的门和门框都被白蚁掏空了

江宁住建局免费帮20户家庭治白蚁，拨打96060报名

“白蚁太厉害了！”昨天，家住江宁阳光之旅小区的尚先生拨通了现代快报热线96060求助，称他家蚁患严重，所有的门和门框都被掏空了。他担心再发展下去，家中的衣橱、木地板都要跟着一起遭殃。当快报记者为此咨询江宁区住建局时，得到了该局的大力支持。同时，该局下属的白蚁防治所还为快报读者提供了20个名额，免费帮助有需要的家庭(困难家庭优先)治理白蚁。

## 白蚁把门都咬烂了

尚先生介绍，他是2010年搬入阳光之旅小区的。去年4月份，他在客厅发现了白蚂蚁。这些白蚁有趋光性，关了门窗，它们竟然还可以从窄窄的门缝窗缝里爬进来。有时候，它们还会粘人身上，爬进衣服里。

为了消灭它们，去年，尚先

生请人到家里灭过一次白蚁。不过，今年4月份，这帮“不速之客”再次“杀”了回来，而且来势汹汹，已经侵入到房间里了。

“目前，我们家有三扇门和门框都被白蚁咬烂了，它们还沿着踢脚线到处跑。”尚先生说，他和家人都很担心，再这么发展下去，家中的衣橱、地板都会跟着一起遭殃。

## 要使用专门的灭蚁药物

记者了解到，白蚁的危害性非常大，不仅会毁坏家具，还有可能破坏建筑物及建筑构件，危害房屋安全。如果得不到有效控制，白蚁就会迅速蔓延。

怎么才能彻底消灭白蚁？昨天，记者请教了江宁区住建局白蚁防治所。

工程师杨飞飞告诉记者，江宁区10个街道均有蚁害发生，常见的白蚁种类有散白蚁、家白蚁和黑翅土白蚁。尚先生家的白蚁应该是散白蚁。

对于白蚁的防治方法，一般是使用专门的灭蚁药物，利用白蚁回巢的习惯，让回巢的白蚁携带上药物，进而传染以灭杀所有

的白蚁。但是不可能马上就有效果，必须在一定时间后再度检查，确保白蚁完全被消灭。

## 免费为20户家庭灭白蚁

为了帮尚先生解决后顾之忧，今天，江宁区住建局白蚁防治所将派专业工程师上门，免费灭白蚁。

据了解，灭白蚁的代价比较高，往往需要几千元。

如果你家有白蚁，需要帮助的话，可以拨打现代快报热线96060报名。江宁区住建局白蚁防治所一共为我们提供了20个免费治理白蚁的名额，我们将对家住江宁区家庭困难人群优先安排。

现代快报记者 钟晓敏

站房没有水，附近没厕所，公交司机如厕、用水挺麻烦

# 中巴变公厕开进南京南站救急

快报讯（实习生 赵凤娟 记者 孙玉春 鲍铭东）高铁南京南站目前已经有7条公交线进驻，但是由于配套不完善，公交车司机在不少方面感到不适应。昨天，新城巴士一辆改造过的中巴车开进了公交站区，这其实是一辆送水车兼移动厕所，可以缓解司机们此前一直反映的如厕难等问题。

昨天上午，快报记者在北京南站一层的公交站区看到，这个移动公厕是由一辆淘汰的支线

巴士改造的，车上的座位已经全部拆除。上车之后，在车门后面有一个不锈钢水箱，对面还有一个水箱。在两个水箱后面就是厕所，长度有两米左右，用铁板做了整体的平面，中间设置了一个坑位。车尾部的玻璃都贴上了不透光的彩纸，尾部还加了一根粗的皮管，用挂钩挂在车上。

据了解，新城巴士的司机们可以到这里来取水，如果内急了还可以上厕所。每晚司机会将这辆车开到固定地点排空并冲洗，

第二天早晨再开回来。

新城巴士190路车队一位负责人表示，这个移动厕所是昨天刚刚开到南站的。190路是新城巴士入驻南京南站的四条线路之一，目前有三四十名司机。

190路的基地就设在南京南站，自从1年前入驻以后，由于附近没有厕所，司机们要到数百米外的一处站房二楼“借用”厕所，一来一去大概要10分钟。

“南京南站配套设施差，站房没有水，附近没厕所，公交司

机如厕、用水、吃饭都挺难。我们为了救急，只能采取一些临时措施，派出一辆改装好的‘房车’做移动公厕，给公交司机解决一下难题。”新城巴士营运部负责人告诉记者。

昨天记者联系了南京南站地区综合管理办公室，工作人员介绍，厕所的问题他们正在努力解决，不久前相关领导已经开过协调会，要求铁路、市交通集团铁投公司以及综管办等协调处理此事。

## 长江夜游本周五启航

快报讯（记者 鲍铭东）记者昨从中山码头获悉，今夏长江夜游第一班游轮6月29日启航。今年长江夜游首次推出了皮影这一特色表演。

今年长江夜游分为两条航线，每天晚上7点从码头出发。一条是传统的旅游航线，从中山码头出发，沿途游经五马渡、燕子矶，然后原路返回。这条航线为每周五、周六发班，全程近两个小时。另一条航线是从五马渡码头出发，游经燕子矶，然后折回。这条航线为周一至周四，以及周日发班，全程45分钟。

## 中国无线谷正式开园

力争十二五末产值实现1000亿

快报讯（通讯员 王静 记者 赵丹丹）昨天，位于江宁开发区的中国无线谷正式开园。

据悉，十二五末，无线谷将力争实现产值1000亿元。

目前无线谷已建成一期10万平方面的专业化载体，三大核心创新平台入“谷”运营，4名“千人计划”专家及1500多名科研人员正式进驻。

## 南京京华医院

专业：腋臭、痤疮、脱发、过敏性专科  
凭过敏源检测半价  
本报痤疮治疗费优惠30%  
报纸：腋臭手术费优惠300元

专家热线：025-83193699

地址：南京市新街口淮海路146号  
(新街口国美东行300米) 淮海路口146-25-115号

厂家直销

## 黄一明天然水牛皮软席 贵族享受 平民价格



明码实价，只赚辛苦费  
砍掉中间环节，天价变实惠

由于正宗三峡水牛皮产量每年都在减少的缘故，如今一床精制水牛皮软席商场专柜价一般多则上万元，少则8000元左右，令很多普通消费者望而却步！近日“黄一明天然水牛皮软席”却喊出了厂家直销的风暴价！

为什么同样来自四川盆地的水牛

皮软席在商场超市要卖大几千、上万元？从水牛皮的制作流程来看，一张水牛皮软席从选材——8年以上的头层牛皮，要求——厚薄均匀无缺陷，一直到最后的淘汰率高达80%。再历经72道工序流程，历时40天精制而成。这样精雕细琢生产出的三峡水牛皮席当然是普通凉席不能比拟的。

而且水牛皮席到消费者手中需要经全国省、市、县层层代理，几经周转，原本出厂价的牛皮席到消费者手中就要翻几倍，当然贵！

黄一明天然水牛皮软席”从原皮开始着手，成本价就比其他厂家低20%左右，加上严格的现代化的制作体系，科学分工，绝不浪费一分生产力，大大降低了生产的成本。从厂家直销，以超实惠的出厂价让利给消费者。让老百姓都能睡得起。当然受到消费者的热烈欢迎！

免费订购热线：400-187-8899

# 颈椎骨里拔刀 30天甩掉颈椎病

人体的颈椎就像我们的手脚一样，如果长期保持一个姿势，尤其是从事一些会计、司机、设计、文字工作者非常专注的工作人群，颈椎的血管、神经就会发麻、僵痛，假以时日，就会变成颈椎病。

颈椎病的出现不容忽视，最好的治疗方式就是使用黄一明颈椎康复仪。黄一明颈椎康复仪强调科学性、治疗性、实用性、重疗效、多功能的原则，直接、快速、有效、方便、舒适、实用。黄一明颈椎仪采用枕立体环绕式牵引，避免机械牵引带来的痛苦及副作用，不仅效果好，而且使用过程非常舒服。经多家三甲级医院联合临床验证，症状消除率可达99.2%，不需要繁琐的组装，简便易用，在休息中即可解除病痛的困扰。

颈部血管、神经密集，原则上不建议手术治疗。黄一明颈椎仪对治疗颈椎病制定出了完全符合颈椎机理的方案，在同一时间里完成5种有效的治疗过程。

### 久坐不运动，脖子就“犯病”

5分钟：酸、麻、僵、痛立即消失！

戴上5分钟，360度环形牵引，按摩、针灸、热疗、磁疗直达病灶，让脖子动起来了，多档位自动调节，酸、麻、僵、痛立即消失！

戴上15天：头晕恶心消失，晚上睡得香！

开车、工作、做饭都能戴，不知不觉十几天，颈部血管、经络通畅了，头晕、恶心的症状消失了，晚上睡得香。坐着工作一整天，脖子也不僵、痛了！

## 冬虫夏草 产地直销

冬虫夏草被几十部药典誉为百病皆治，且是首选用药，如《神农本草经》治诸虚百损至为上品。

它是九大类疾病的康复用药，包括：呼吸系统疾病、心脑血管疾病、肝病、肾虚、肿瘤放化疗、术后产后、妇科病、失眠、体弱免疫差，效果显著，被称为“中药之王”。它帮助很多肿瘤患者彻底康复，现在，美国已经把冬虫夏草作为抗肿瘤新药，进入临床三期。

由于冬虫夏草原材料价格大幅



上涨，藏秘雪域冬虫夏草涨价在即！30送15活动仅有3天（立省1470元），绝不延期！

来自世界上最好的虫草产地西藏那曲的藏秘雪域冬虫夏草由于其天然虫草素含量高于其他产地虫草，所以保健功效更好，公司率先采用“虫破膜、草破壁”新技术，将服用成本大大降低，让大多数人吃得起，上市以来，仅在一个省会城市就有众多中老年慢性疾病患者坚持服用冬虫

夏草胶囊，亲身见证了一个又一个康

复奇迹……  
自藏秘雪域冬虫夏草“买30赠15特卖活动”以来，消费者反响强烈。

花一半钱就可以购足半年的服

用量，真划算”

没想到这么贵重的东西，咱老百姓也能花一把块钱吃得起”

多病缠身的老人、操劳过度的中

年人、追求健康美丽的女人……纷纷

争相抢购，掀起了健康热潮。

然而，因近期冬虫夏草原料价格大幅上涨，藏秘雪域冬虫夏草胶囊成

本日益高昂，半价特卖活动不得不被迫停止。公司决定自7月1日起每盒上调60元并取消赠送。买30赠15特卖活动仅剩最后3天，望新老顾客相互转告，从速购买，以免错失良机！

订购热线：025-68152090

## 胶原蛋白惊爆价 买5赠1还送面膜



“一生美”胶原蛋白口服液中的有效成分——胶原蛋白肽含量高达10000mg/100ml；所含的超细肽分子的大小仅为1000道尔，极易吸收。“一生美”胶原蛋白口服液，双管齐下，效果更出众。

拨打订购电话 025-68152090 现在订购可享受买5赠1，再赠价值408元的12

片面膜，买10赠3，再赠价值1024元的26片面膜，一个电话，还你年轻漂亮容颜！